Pe3yJibTaThl ONPOCA NEAATOTHYECKMX PA0OTHUKOB 10 CHEHUAJIBHOCTH
38.02.01 DxoHoMuKA U OYXTAJITEPCKUMN yUeT

17omseros YKQXKUTE CTaXK Bawelt paboTbl B Konneaxe

MeHee 5 net
5-10 net
10-15 net

15-20 net

Bonee 20 net

Mpuxoantca nu Bam paboTaTtb B Apyrux
OpraHu3auma No COBMeCcTUTENbCTBY?

17 otBeTOB
B [1a, noctoaHHO, 17,65 %
B [1a, nHorga, 17,65 %
m Hert, 64,71 %
Kak Bbl oueHMBaeTe opraHu3aumio y4yebHoro
npouecca KonnegrKa?
17 otBeTOB

B OtaunyHo, 47,06 %

H Xopowo, 47,06 %

= YpoBnetBoputenbHo, 5,88 %
M [noxo, 0 %

B 3aTpyaHaock oTBeTUTb, 0 %




Kak Bbl oueHmBaeTe opraHmnsauuto y4yo6Hom m
NPOM3BOACTBEHHOM NPAKTUKN CTYAEHTOB?

17 otBeTOB

B OtAmnyHo, 35,29 %

H Xopowo, 58,82 %

= YpoBnetBopuTenbHo, 5,88 %
M [Mnhoxo, 0 %

W 3aTpyaHatock oteeTnTb, 0 %

YnoBneTBopAeT i Bac matepmanbHO-TEXHUYECKOE
obecneveHne obpa3oBaTesIbHOro nNpouecca
Konneaxa?

17 otBeTOB

m [13, snonHe, 47,06 %

M He Bceraa, obecnedyeHne morio
6bITb Nyywe, 41,18 %

= CKopee He ygoBnetsopsaeT, 11,76 %

B Het, obecneyeHne HefoCTaTOUHOE,
0%

Co3pgaHbl N B Konneaxe ycnosumAa ANA pa3BuUTUA
I'IpO(I)ECCOHaIIbHO 3HAYMMBbIX KQueCTB JINYHOCTN?

17 otBeTOB

W [1a, ycnosua otinyHble, 41,18 %
H Xopouwwue ycnosusa, 58,82 %

m Ckopee HeT, 0 %

B Her, ycnosusa He co3gaHbl, 0 %

B 3aTpyAHAtocb oTBeTUTL, 0 %




CumnTaeTe Nn Bbl, YTO CYLLLECTBYIOLLLAA B KOAEAKe
CUCTEMA OLLEHKM 3HAHUWN, YMEHUN U KOMNETEHL NI
[O0CTaTOYHO 0OBEKTUBHA U cnpaBeanBa’?

B [la, oueHKa 0bbeKTuBHa U

17
OTBETOB cnpaseannsa, 76,47 %

B He coscem, HaZ0 OUEHMBaTb He
CTOJ/IbKO YPOBEHb 3HaHWIM, CKOJIbKO
OTHOLUEHWe CTyAeHTa K yyebe, 17,65
%

1 He coBcem, B CyLLLEeCTBYOLLLEN
cucTeme npenoasaTteny MoryT
NposBAATb HEOH6BLEKTUBHOCTD, 5,88
%

YposneTtBopseT i Bac npodeccmoHanmsm u
KOMMNETEHTHOCTb Bawwux konner, paboTHUKOB
Konneaxa?

17 otBeTOB

m [a, 76,47 %

M B uenom, aa, 23,53 %
W He coBcem, 0 %

M Het,0%

H 3aTpyAHstock oTBeTUTb, 0 %

KakK Bbl cuntaeTte, BbINyCKHUKU Bawero konneaxa
NOAroTOB/IEHbI K COBPEMEHHbLIM YCIOBUAM Ha
PblHKe Tpyaa’?

17 oTBeTOB

3, 88,24 %
H Het, 0%

W 3aTpyaHatocb oTBeTUTb, 11,76 %




MoryT in 0byyaTb B KOANEAKE Ntoau C
orpaHUYEeHHbIMW BO3MOXHOCTAMM 340P0BbA U

WHBANMAbI?

17 otBeTOB

B [la, MOryT, y Hac Takue ecTb, 76,47 %

B BepoATHO MOTYT, HO A TaKMX He
BcTpayan(a), 17,65 %

= lymato, uto HeT, 5,88 %

B He, onAa HWUX He co3aaHbl ycnosusa, 0
%

BO3MOXHO N1 NONY4YUTb B KONNedKe NCUXONO0ro-
neaarorMyeckyo MegmumMHCKY, COLManbHYIO
NOMOLLb U NOAAEPIKKY?

16 otBeTOB

B [la, MOXHO, U MHOTUE CTYAEHTbI ee
nonayyatot, 75 %

B CKopee MOXHO, HO CTYAEeHTbl peaKo
3TMM nonb3ytoTca, 25 %

m Ckopee HeT, 0 %

B HeT, nomolub OKa3sbiBaeTcs cnabo, 0
%

CO3,£I,aHbI N B RoOJI1egxe ycnosuAa AnA oxXpaHbl U
yKpennaeHna 3aopoBbAa, opraHN3aunnm nUTaHMA

CTYAEHTOB?

15 otBeTOB

H [la, ycnosua otinyHble, 46,67 %
M B uenom, xopowio, 46,67 %

= CKopee HeT, 6,67 %

W HerT, ychosua He co3aaHbl, 0 %

M 3aTpyaHatocb otBeTUTb, 0 %




C Bawemn TOYKM 3peHNA, HACKOIbKO OTKPbLITOMN U
AOCTYMHOW MOXHO CYMTaTb MHGOPMALULIO O
KonnegrKe, B TOM YNCE Pa3MELLEHHYIO Ha
opnuManbHOM CanTe OpraHm3aummn?

17 otseToB B [ocTynHa B nonHol mepe, 88,24 %

B YactnuHo, 11,76 %
= Ckopee He goctynHa, 0 %

B He goctynHa, 0 %

H 3aTpyAHstock oTBeTUTb, 0 %

CywecTByeT M y Bac BO3MOMKHOCTb ONepaTUBHOM
CBA3U C Konneaskem no TenedoHy, SNeKTPOHHOM
Mo4Te, C MNOMOLLLbIO 3/IEKTPOHHbIX CEPBUCOB?

17 otBeTOB
W [la, cywecTsyeT, 94,12 %

W YacTtnyHo, He Bceraa, 5,88 %
W TonbKo npu AnuHOM KoHTakTe, 0 %
B He poctynHa, 0 %

H 3aTpyAHstock oTBeTUTb, 0 %

UmeeTe nn Bbl onepatBHYO BO3MOXKHOCTb
BHOCUTb NpeanoxeHua ob ynydweHmnm paboTol
KONenrKa, ero CTPYKTYPHbIX NoApa3aeneHnin?

B [la, Takana BO3MOXKHOCTb ecTb, 82,35
%

17 oTBeTOB

B OyeHb peaKo, KONNEeKTUBHbIE
npeanoxexusa, 17,65 %

1 Ckopee HeT, 0 %

B HeT TaKol Bo3mo»KHocTH, 0 %




Kak Bbl oueHMBaeTe 4obpoxKenaTeNbHOCTb U
BEKNMBOCTb PAabOTHMKOB 06pa3oBaTe/IbHOM
opraHusauumn?

17 otBeTOB

H MonoxutenbHo, 82,35 %

B CKkopee nonoxutenovHo, 11,76 %
= CKopee oTpuuaTesnbHo, 5,88 %
B OTpuuatenbHo, 0 %

B 3aTpyaHatocb otBeTUTb, 0 %

[oTOBbI N Bbl peKOMEHA0BaTb KONNeaAX CBOUM
POACTBEHHUKAM N 3HAKOMbIM?

17 otseTOB
m [a, 76,47 %

B B uenom, ga, 17,65 %
= Ckopee HeT, 5,88 %
HHet,0%

M 3aTpyaHAoch otBeTUTb, 0 %




